

# “夫妻拍档”非法吸储 1.56 亿元 494 名被害人轻信高利润血本无归

星报讯(李平 记者 马冰璐) 夫妻合伙开公司,带着准儿媳一起非法吸储 1.56 亿元,导致 494 名被害人血本无归。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者获悉,被告人张某某等 3 人因涉嫌非法吸收公众存款罪在合肥市肥西县法院出庭受审。

2011 年 11 月 17 日,张某某注册成立合肥某投资咨询公司,次年 6 月更名为合肥某置业投资公司,注册资本 1000 万元。其中,张某某出资 960 万元,占股 96%、其子出资 40 万元,占股 4%,张某某任法人代表,其妻沈某任财务主管。公司实际控制人为张、沈二人,主要从事小额贷款业务。

为了融资,张、沈二人未经金融机构批准,向社会公众传播吸收资金信息,承诺在一定期限内还本付息。自 2011 年 10 月 16 日至 2016 年 8 月 20 日间,张、沈二人以月息 2 分至 4.5 分的高额利息,通过口头相传的方式,向不特定多数群众吸收资金。2014 年初,张某某儿子的女友张某某来到该公司就职,为张、沈二人收取公众资金并负责发放利息。

2015 年 5 月 25 日,张某某又注册成立了安徽某电子商务公司,注册资本 5000 万元,张某某出资 3000 万元,占股 60%、其子出资 2000 万元,占股 40%,仍由张某某任法人代表,沈某任财务主管,同时建立“国泰贷”网络金融平台,利用该平台以投标为名

吸收不特定多数群众资金。

张某某、沈某利用吸收的大额资金向他人放贷。据了解,张、沈二人自 2011 年 10 月 16 日至 2016 年 8 月 20 日间,先后向 494 人累计吸收资金 1.56 亿元。在非法吸收的公众存款中,少则几千,多达数百万元。截止 2016 年 8 月 20 日案发时,尚有 1.194 亿元未能偿还。

去年 8 月,张某某、沈某因资金链出现问题,承诺的利息不能按时支付,更无力偿还非法吸收的资金而被他人举报至公安机关。同年 8 月 19 日,两人一起投案自首。庭审中,张某某等 3 名被告人均表示自愿认罪,并对给众多被害人造成的经济损失深感愧疚,同时承诺将尽力偿还。此案并未当庭宣判。

## 点赞! 残疾青年收获无数关爱 如今回馈社会,免费授艺

星报讯(王佳伟 孙雨静 汪丽婷 记者 马冰璐) 残疾青年薛全在大二时因意外导致高位截瘫,10 年来,无论是在治疗康复期间,还是在走出阴霾,开网店的过程中他都一直被关爱和帮助围绕,“我一直想做一些事回馈社会。”最近,擅长软陶制作的他决定用一技之长回馈社会,免费传授软陶工艺,昨日,他的免费课堂首次开课。

“上大二那年,我和同学一起玩的时候从高处摔伤……”如今,再提起这场意外,29 岁的薛全十分平静,医生经检查后确诊他为脊柱粉碎性骨折,“从此无法站立、走路。”面对高位截瘫这一噩耗,薛全备受打击,“在此后的两年时间里,我变得十分低落、消沉。”两年间,亲朋好友、同学不停地关心他、鼓励他、帮助他,“我也一直劝自己,人生总有不如意,一定要坚强面对。”2 年后,薛全重新振作,他花费 1 年时间自学课程,并顺利拿到毕业证书。

2013 年,在姐姐的帮助下,薛全开了一家网店卖假发,“网店生意还算红火,平均一个月收入两三千。”由于经营网店需要久坐在电脑前,“对我来说,久坐对身体不好,所以半年后,我关闭了网店。”去年,薛全从老家蚌埠搬到合肥生活,来到合肥后不久,在合肥市春芽残疾人互助协会的帮助下,他认识了许多新朋友,并收获了许多关心和帮助。去年 10 月,他结识了女友,并在女友的教授下学会了软陶工艺,如今,两人还开了一家网店,专门出售软陶工艺品。

“10 年来,我收获了无数关爱,所以一直想做一些事回馈社会。”因此,学会软陶工艺后,薛全决定免费传授软陶工艺。昨日,免费课堂在蜀山区竹荫里社区首次开课,近 50 位小学生跟着他一起学习软陶制作,“未来,类似的免费课堂,我还将继续开设下去。”

## 暖心! 帮点小忙,困难的人会感觉温暖

星报讯(王琳) 日前,从省文明办获悉,经省志愿服务专家委员会评选,2017 年 7 月份安徽省十佳志愿服务优秀典型揭晓。淮南市 1 名志愿者榜上有名。“帮不了大忙帮小忙,大家都献点爱心,困难的人就会感到温暖些。”这是志愿者陈士全的志愿感言。

陈士全是淮南市红十字会优秀残疾志愿者,自幼患小儿麻痹症下肢严重残疾,一个人独自租住在 6 平米简易破旧的小屋里,靠父亲每月几百块钱的抚恤金艰难生活。但十年来他不顾艰难,

坚持参加红十字志愿服务,省吃俭用将节省的生活费一次次捐助给灾区和其他贫困家庭,连续 7 年在捐血和造血干细胞捐献采集最困难的暑期主动参与组织社区居民献血和采样活动,拄着双拐走村串户看望贫困家庭、孤寡老人留守儿童,关心其他残疾朋友,热心帮助邻里。陈士全两次荣获淮南市红十字会支援灾区捐赠最感动人物奖,被评为淮南市优秀红十字志愿者,这次又被安徽省文明办评为 7 月份安徽省十佳志愿服务优秀个人典型。

## 罚款! 合肥 216 名驾驶人 不礼让行人被罚

星报讯(陈琦 陈三虎 毛丹 记者 沈娟娟) 机动车遇到人行横道,让不礼让行人先走? 6 月 27 日起,合肥市公安局交警支队对机动车在人行横道上不礼让行人的行为进行集中整治。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从蜀山交警大队获悉,自 8 月 1 日起至今,蜀山交警部门共发现 459 起机动车不礼让行人行为,对其中 216 名屡教不改的驾驶人处以扣 3 分、罚款 100 元的处罚。

“机动车不礼让行人主要有三种行为,分别是行经人行横道未减速行驶的,遇行人正在通过人行横道未停车让行的以及行经没有交通信号的道路时,遇行人通过道路未避让的。根据相关规定,对于这三种行为交警部门有权对

驾驶人处以扣驾驶证 3 分、罚款 100 元的处罚。”蜀山交警三中队队长吴长富告诉记者,每天早高峰时都能查到一些不礼让行人的机动车。

吴长富说,8 月 9 日早高峰时,在贵池路与潜山路交口便发现了 7 起机动车不礼让行人的行为。据了解,从 8 月 1 日至今,蜀山交警部门加大了对机动车不礼让行人行为的宣传和整治力度,共发现 459 辆机动车没有及时做到减速避让,对其中 216 名屡教不改的驾驶人进行了处罚。

相关负责人提醒广大驾驶人,无论在任何道路上行驶,严格按照交通规则行驶,不超速、不随意接打电话,遇到不管有没有信号灯和行人的路口都能做到减速通过,行人也不能乱穿马路、通过人行横道时做到“红灯停、绿灯行”。

## 有爱! 幼儿园孩子捐出零花钱



“九寨沟地震了,我想把零花钱全部捐出去。”昨日,盛世名城悉尼阳光幼儿园的小朋友们从家中搬来了自己的存钱罐,希望把零花钱全部捐给灾区,还用画笔把自己对灾区的祝福画下来,为地震灾区加油打气。昨日,合肥市洪岗社区爱益行服务队志愿者和幼儿园老师带着孩子一起折千纸鹤,为九寨沟祈福,还为孩子现场讲解了地震知识以及避险常识。 ■ 刘亚萍 洪雪飞 毛丹 记者 沈娟娟 文/图

## 取缔! 烧烤摊景区内“躲猫猫”

星报讯(鲍远静 陈三虎 毛丹 记者 沈娟娟) “竟然将烧烤摊开进景区里,造成油烟污染,垃圾满地、污水横流。”家住合肥市东至路上创业园景区附近的居民发现,烧烤摊开进了家门口的公园内,尽管城管多次行动摊主仍不撤离。昨日,合肥市蜀山区荷叶地街道城管部门依法对暗藏东至路上创业园景区内烧烤摊进行强制取缔,仅清运垃圾就拉了 3 车。

在荷叶地街道金荷社区辖区丹青花园小区南侧,一条长方形、东西分别与东至路和茗香路连接的创业园景区占地约 3.2 万平方米,花草茂盛,树木成林。然而,最近却有一户烧烤经营户将摊点摆进了景区靠近东至路的一片树

林里。经调查,此处烧烤摊点晚上八点左右开始营业,直至第二天凌晨两点。为此,街道城管执法中队多次下达整改通知书,要求其停止营业,主动搬离,但摊主不为所动。

“我们还多次组织突击行动,暂扣了他的三轮车、烧烤用具等经营物品,并联系社区工作人员上门劝导摊主,将烧烤摊撤出景区,但收效甚微。”街道综合执法科负责人告诉记者。

昨日上午,荷叶地街道综合执法科组织力量对创业园内暗藏的烧烤摊进行强制取缔,并拆除了其违章搭建的建筑,街道现场调用了多台切割机,将铁棚拆解后用卡车清运。